
„Sărbătoarea îngerilor” –Invitaţie 
 
 

Iată acum ce este bun şi ce este frumos, decât numai a locui fraţii împreună! Ps.132 
 

 Acest lucru nădăjduim că va ajuta Dumnezeu să se întâmple Duminică. În satul 

Caporal Alexa, credincioşii ortodocşi se pregătesc pentru a serba hramul Bisericii lor - Sfinţii 

Arhangheli Mihail şi Gavriil, un obicei relativ nou în parohie. Serbarea a primit şi numele de 

„Sărbătoarea îngerilor”, anul aceasta fiind ediţia a doua. 

În ajunul sărbătorii Sfinţilor Arhangheli Mihail şi Gavriil, se vor ruga Domnului la 

Sfânta Liturghie pentru „mila, viaţa, pacea, sănătatea şi mântuirea” lor şi a lumii întregi. După 

masă la ora 15,30 se vor ruga pentru sănătate în Sfânta Taină a Maslului. Spre seară cu toţii îşi 

vor îndrepta paşii spre Căminul Cultural din sat unde va începe „Sărbătoarea îngerilor”. 

Pentru început corul de copii va prezenta un program de rugăciuni, poezii şi cântecele 

„îngereşti”. Apoi vor urca pe scena Ansamblu de tineri români dansatori “Aksentija 

Maksimovic” care vin tocmai din Serbia pentru hramul Bisericii. În aceeaşi atmosferă de 

folclor vor veni şi tinerii dansatori şi interpreţi din Ansamblu „Busuiocul” din Caporal Alexa 

şi Sântana. În final, o formaţie condusă de fiii satului va încheia seara cu mult îndrăgitele 

melodii populare, şi vor acompania melodii cântate de un îndrăgit interpret de muzică 

populară din zonă. Ar mai fi de menţionat că a doua parte a hramului se va desfăşura în 

mireasma sărmăluţelor pregătite special pentru agapa frăţească. 

Deci un eveniment religios, tradiţional şi folcloric, împletit cu multă dragoste şi bună 

dispoziţie la care sunteţi invitaţi cu toţii, cu atât mai mult fiii satului de pretutindeni, 

oficialităţi şi toţi credincioşii iubitori de tradiţii creştineşti româneşti. 

Ca toate să fie „bune şi frumoase” se va îngriji preotul paroh Gabriel C. Mariş, alături 

de bunii enoriaşi pe care îi păstoreşte şi de care este foarte ataşat. 

Despre hramul de anul trecut puteti mai multe la adresa: 
http://www.aradon.ro/stiri/arad/articol/sarbatoarea-ingerilor-editia-i/cn/news-20091112-
12512159. 
 
 
 


